
Részvételre jelentkezők által feltett kérdésekre adott válaszok
A BKV Zrt. járműveinek, telephelyeinek és létesítményeinek takarítása

 (BKV Zrt. 15/T-281/11.)
Első kérdés:
A műszaki, illetve szakmai alkalmasság igazolása esetén egy referenciát bemutathat-e Részvételre jelentkező több részre vonatkozóan is, vagy részenként különböző – a kiírásnak megfelelő – igazolást kell csatolni?
Az első kérdésre adott válasz:
Az egyes részeknek történő megfelelést a Részvételre jelentkező ugyanazon referenciaigazolással is teljesítheti. A referenciaigazoláson Részvételre jelentkezőnek meg kell jelölnie, hogy melyik részre vonatkozóan nyújtotta be. 
Második kérdés:

Ajánlatkérő az I., II., III., IV. rész vonatkozásában elfogad referenciaként járműtakarításról szóló referenciát?
A Kbt. 69. § (3) bekezdése szerint: Az ajánlatkérőnek a Kbt. 66. és 67. §-ban meghatározott adatok és tények kérését a közbeszerzés tárgyára kell korlátoznia, a (2) bekezdés szerinti követelményeket pedig – a közbeszerzés becsült értékére tekintettel – legfeljebb a szerződés teljesítéséhez szükséges feltételek mértékéig lehet előírni.

Fentiekre tekintettel jól értelmezzük-e azt, hogy a referencia előírás teljesíthető épületek belső takarítására vagy járműtisztításra vonatkozó referenciával, azaz a referenciának nem kell kizárólag épületek belső takarítására vonatkoznia.
Amennyiben a referencia előírás kizárólag épületek belső takarítására vonatkozna, abban az esetben felmerülhet a Kbt. 69. § (3) bekezdésének történő megfelelés esetleges hiánya. 
A második kérdésre adott válasz:

Az egyes részeknél az alábbi tartalmú referenciaigazolások fogadhatóak el, azaz:

I. rész esetén az előző három évből (2008, 2009, 2010) legalább két évben folyamatosan, naponta 45.000 m2/nap épületek belső takarítására, vagy legalább 200 db/nap (mely eléri a minimum 8 000 m2/nap mennyiséget) tömegközlekedést végző járművek tisztítására vonatkozó referencia

II. rész esetén az előző három évből (2008, 2009, 2010) legalább két évben folyamatosan, naponta 80.000 m2/nap épületek belső takarítására, vagy legalább 100 db/nap (mely eléri a minimum 6 000 m2/nap mennyiséget) tömegközlekedést végző járművek tisztítására vonatkozó referencia
III. rész esetén az előző három évből (2008, 2009, 2010) legalább két évben folyamatosan, naponta 70.000 m2/nap épületek belső takarítására, vagy legalább 60 db/nap (mely eléri a minimum 4 000 m2/nap mennyiséget) tömegközlekedést végző járművek tisztítására vonatkozó referencia
IV. rész esetén az előző három évből (2008, 2009, 2010) legalább két évben folyamatosan, naponta 10.000 m2/nap épületek belső takarítására vagy legalább 100 db/nap (mely eléri a minimum 4 000 m2/nap mennyiséget) tömegközlekedést végző járművek tisztítására vonatkozó referencia.
Harmadik kérdés:

Az Ajánlati felhívás III. 2. 2. alkalmassági feltételként a VII. résznél épülettakarítás, járműtisztítás tárgyban minimum 50 000 000.-Ft/év és 10 000 000.-Ft/káresemény értékben szakmai felelősségbiztosítást kér Ajánlatkérő Ajánlattevőtől. Igazolási módként az V-VIII. rész esetében épülettakarításra vonatkozó szakmai felelősségbiztosítást kérnek.

Szeretnénk megkérdezni, hogy amennyiben Ajánlattevő a VII. részre kíván pályázni, amely irodaházak és egyéb létesítmények takarítására vonatkozik, úgy abban az esetben elegendő, ha Ajánlattevő épülettakarításra vonatkozó szakmai felelősségbiztosítással rendelkezik, vagy ki kell egészítenie járműtisztításra is?
A harmadik kérdésre adott válasz:

A részvételi felhívás III.2.2. (gazdasági és pénzügyi alkalmasság) megkövetelt igazolási mód 4. francia bekezdése egyértelműen rögzíti, hogy a Részvételre jelentkezőnek az V-VIII. részek esetében épülettakarításra vonatkozó felelősségbiztosítás meglétét  kell igazolnia, vagy nyilatkoznia arról, hogy nyertességük esetén azt megkötik. 
Negyedik kérdés:

Az ajánlati felhívás III. 2. 3. pont alkalmassági feltételként a VII. résznél a beszerzés tárgyát képező tevékenységre (épülettakarítás, járműtakarítás) vonatkozó ISO 9001 minőségirányítási rendszer, ISO 14001 környezetirányítási rendszer és OHSAS 18001 Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági irányítási tanúsítvány csatolását kérik a pályázathoz.
Amennyiben Ajánlattevő a VII. részre kíván pályázni, úgy ebben az esetben a beszerzés tárgya az irodaházak és egyéb létesítmények takarítása. Szeretnénk megkérdezni, hogy a járműtakarításra vonatkozó igényük elírás-e?
A negyedik kérdésre adott válasz:
A megjelölt alkalmassági feltétellel az ajánlatkérő azon elvárását kívánta jelezni, hogy az ajánlattevők olyan minőségbiztosítási rendszerrel rendelkezzenek, amely a jelen közbeszerzés egészének tárgyát képező tevékenységre, azaz takarítási tevékenységre vonatkozik. 
Részvételre jelentkezőnek a VII. rész esetében csak a résznél meghatározott, azaz épülettakarítási tevékenységre vonatkozóan kell minőségbiztosítási rendszerrel rendelkeznie. 

Ötödik kérdés:
A részvételi felhívás III. 2. 2. pontja alapján kell alkalmassági feltételként a részvételre jelentkezőnek és az általa a közbeszerzés értékének 10 %-át meghaladó mértékben igénybe venni kívánt alvállalkozónak együttesen megadnia az árbevételi adatokat. Az árbevételi adatoknál – a közbeszerzés tárgyára tekintettel – az épülettakarításból, illetőleg járműtisztításból származó bevételek egyaránt figyelembe vehetők. 

A részvételi felhívás III. 2. 3. pontja alapján kell alkalmassági feltételként a részvételre jelentkezőnek és az általa a közbeszerzés értékének 10 %-át meghaladó mértékben igénybe venni kívánt alvállalkozónak együttesen bemutatnia az előírt referenciákat. A műszaki, szakmai alkalmasság esetében az Ajánlatkérő azonban kizárólag épülettakarításra vonatkozó referencia bemutatását teszi lehetővé.

Kérdés, hogy – a Kbt. 69. § (3) bekezdése alapján, a közbeszerzés tárgyára (amely egyaránt tartalmaz épület- és járműtakarítást) is figyelemmel – a részvételre jelentkező helytállóan értelmezi-e, hogy az előírt referenciák járműtakarítással nem igazolhatóak? Amennyiben járműtakarítási referencia benyújtása is lehetséges, úgy arra vonatkozóan milyen mennyiségi elvárásai vannak az Ajánlatkérőnek és annak milyen arányban kell állnia az épülettakarítással?
Az ötödik kérdésre adott válasz:
Lásd 2. kérdésre adott válasz. 
Hatodik kérdés:
Mivel indokolható, hogy a részvételi felhívásban előírt árbevételi mutatók és a referencia előírások az egyes részek tekintetében nincsenek összhangban, nem ugyanazokat az arányokat követik? (Pl. míg az I. részhez rendelt árbevételi mutató 500 millió Ft, referencia előírás pedig 45 000 m2/nap, a II. részhez rendelt árbevételi mutató ezzel szemben csak 400 millió Ft, a referencia előírás azonban 85 000 m2/nap)
A hatodik kérdésre adott válasz:
Az egyes részeknél meghatározott árbevételi valamint referencia kritériumok az adott rész becsült értékére és az adott részben meghatározott mennyiségekre tekintettel kerültek meghatározásra. 
Hetedik kérdés:
Amennyiben a részvételre jelentkező több részre kíván részvételi jelentkezést  benyújtani, úgy elegendő-e az egyes részek vonatkozásában meghatározott, legmagasabb, (jelen esetben a VIII. részhez előírt 600 millió Forint árbevétellel rendelkeznie) vagy a jelentkezéssel érintett részek tekintetében az árbevételi mutatók összeadódnak és a részvételi jelentkezőnek ezen összesített mutatót kell igazolnia?
Pl. amennyiben a részvételre jelentkező az I., III., és VIII. rész vonatkozásában kíván részvételi jelentkezést benyújtani, úgy elegendő-e ha évente átlagosan 600 millió Forint árbevétellel rendelkezik, vagy összességében évente átlagosan legalább 1,22 Mrd Ft árbevételt kell igazolnia?

A hetedik kérdésre adott válasz:
Az egyes részeknél meghatározott árbevételi kritériumok az igazolás szempontjából nem adódnak össze. 

Nyolcadik kérdés:
Amennyiben a részvételre jelentkező több részre kíván részvételi jelentkezést benyújtani, úgy elegendő-e amennyiben összességében épülettakarítás, járműtisztítás tárgyában 50 millió Ft/év és 10 millió Ft/káresemény értékben rendelkezik felelősségbiztosítással, vagy a részenként előírt felelősségbiztosítások összeadódnak. 

Pl. amennyiben a részvételre jelentkező három rész vonatkozásában kíván részvételi jelentkezést benyújtani, úgy elegendő-e ha épülettakarítás, járműtisztítás tárgyban 50 millió Ft/év és 10 millió Ft/káresemény értékben rendelkezik felelősségbiztosítással, vagy háromszor 50 millió Ft/év és 10 millió Ft/káresemény értékben kell rendelkeznie felelősségbiztosítással?
A nyolcadik kérdésre adott válasz:
Az egyes részeknél a biztosításra vonatkozó előírt értékek az igazolás szempontjából nem adódnak össze. 
Kilencedik kérdés:
Amennyiben a részvételre jelentkező több részre kíván részvételi jelentkezést benyújtani, úgy elegendő-e az egyes részek vonatkozásában meghatározott, legmagasabb (jelen esetben a II., illetve a VIII. részhez előírt naponta 80 000 m2) referenciával rendelkeznie, vagy a jelentkezéssel érintett részek tekintetében a referenciáknál meghatározott takarítási mennyiségek összeadódnak és a részvételi jelentkezőnek ezen összesített mennyiséget kell igazolnia?
Pl. amennyiben a részvételre jelentkező az I., II. és III. rész vonatkozásában kíván részvételi jelentkezést benyújtani, úgy elegendő-e, ha az előző 3 évből legalább két évben folyamatosan, naponta 80 000 m2 épületek belső takarítására vonatkozó referenciával rendelkezik, vagy összességében az előző 3 évből legalább két évben folyamatosan, naponta 195 000 m2 épületek belső takarítására vonatkozó referenciát igazolnia?

A kilencedik kérdésre adott válasz:
Az egyes részeknél a referenciára vonatkozóan előírt mennyiségek az igazolás szempontjából nem adódnak össze, az egyes részeknek történő megfelelést az Részvételre jelentkező akár ugyanazon referenciaigazolással is teljesítheti.

Tízedik kérdés:
Amennyiben a részvételre jelentkező több részre kíván részvételi jelentkezést benyújtani, úgy elegendő-e amennyiben átlagosan összességében 150 fős éves statisztikai állományi létszámmal rendelkezik, vagy a részenként előírt statisztikai állományi létszám összeadódik?
Pl. amennyiben a részvételre jelentkező három rész vonatkozásában kíván részvételi jelentkezést benyújtani, úgy elegendő-e, ha átlagosan 150 fős éves statisztikai állományi létszámmal rendelkezik, vagy átlagosan 450 fős éves statisztikai állományi létszámmal kell rendelkeznie?
A tízedik kérdésre adott válasz:
Az egyes részeknél az átlagos statisztikai állományra vonatkozóan előírt létszámok az igazolás szempontjából nem adódnak össze. 
Tizenegyedik kérdés:
BKV Zrt. tevékenysége a fővárosban és az agglomerációban a közösségi közlekedést igénybe vevő utazóközönség minél színvonalasabb szállítása vas- és gumikerekes járműveken. A minőségi szolgáltatás egyik legjelentősebb része a járművek esztétikai megjelenése, takarítottsága, illetve megfelelő színvonalú tisztasága. 

A fent leírt ajánlati felhívásuk II. szakaszának 2.1 a teljes mennyiség pontjában I., II., III., IV. részekben 2 830 darab tömegközlekedési jármű takarítási igényét írták le. A III. szakasz 2.3 műszaki, illetve szakmai alkalmasság pontjának I., II., III., IV. részekben ugyanakkor épületek belső takarítására vonatkozó referencia igényt kértek.
A kiíró/megrendelő érdekét és biztonságát szolgálja, hogy a jövőben is megbízható és magas színvonalon kerüljön ellátásra a járműtakarítási tevékenység. Ennek tükrében nem nélkülözhető, hogy a pályázók kellő tapasztalattal és referenciával rendelkezzenek ezen speciális járműtakarítási tevékenységgel összefüggésben, így csak véletlen lehet, hogy kimaradt a tömegközlekedési járművek takarítására vonatkozó referencia az I., II., III., IV. részekre vonatkozóan. A Kbt. 69. § (3) bekezdése szerint az alkalmassági feltételeknek a közbeszerzés tárgyára kell korlátozódniuk és a szerződés teljesítéséhez ténylegesen szükséges feltételeket lehet előírni.
A tizenegyedik kérdésre adott válasz:
Lásd 2. kérdésre adott válasz.

Tizenkettedik kérdés:
A fent leírt ajánlati felhívásuk III. szakasz 2.3. műszaki, illetve szakmai alkalmasság pontjának V., VI. részekben, melyek Metró és HÉV állomások utasforgalmi és szolgálati területek takarítására vonatkozik, épületek belső takarítására, vagy egyéb ipari létesítmények takarítására vonatkozó referencia igényt kértek. Az ugyanezen szakasz VIII. rész Utasforgalmi területek takarítása részben épületek belső takarítására, vagy gyalogos forgalom által használt területek, közterületek takarítására vonatkozó referencia igényt kérték.

A kiíró/megrendelő érdekét és biztonságát szolgálja, hogy a jövőben is megbízható és magas színvonalon kerüljön ellátásra a külső, utasforgalmi területek takarítási tevékenysége. Ennek tükrében nem nélkülözhető, hogy a pályázók kellő tapasztalattal és referenciával rendelkezzenek ezen speciális takarítási tevékenységgel összefüggésben,  így csak véletlen lehet, hogy kimaradt a gyalogos forgalom által használt területek, közterületek takarítására vonatkozó referencia az V. VI. részekre vonatkozóan. A Kbt. 69. § (3) bekezdése szerint az alkalmassági feltételeknek a közbeszerzés tárgyára kell korlátozódniuk és a szerződés teljesítéséhez ténylegesen szükséges feltételeket lehet előírni.

Tizenkettedik kérdésre adott válasz:
A részvételi felhívásnak megfelelően az egyes részeknél az ott megjelölt tartalmú referenciaigazolások fogadhatóak el, azaz:

Az V. rész esetén az előző három évből (2008, 2009, 2010) legalább két évben folyamatosan, naponta 70.000 m2/nap épületek belső takarítására vagy egyéb ipari létesítmények, vagy gyalogos forgalom által használt területek, közterületek takarítására vonatkozó referencia

A VI. rész esetén az előző három évből (2008, 2009, 2010) legalább két évben folyamatosan, naponta 60.000 m2/nap épületek belső takarítására, vagy egyéb ipari létesítmények vagy gyalogos forgalom által használt területek, közterületek takarítására vonatkozó referencia

A VIII. rész esetén a munka tárgyát teljes mértékben az utasforgalmi területek takarítása jelenti, ezért Ajánlatkérő ennek a résznek az igazolására kizárólag gyalogos forgalom által használt területek, közterületek takarítására vonatkozó referenciát fogad el. 

